

ТРУДОВАЯ



ПРАВДА

ГАЗЕТА КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА

№ 47
(10235)

ПЯТНИЦА,
25 НОЯБРЯ
2011 ГОДА

Основана
5 марта 1932 года

**4 ДЕКАБРЯ -
ВЫБОРЫ
в Государственную
Думу
Федерального
Собрания
РФ**

ДОРОГИЕ НАШИ ЖЕНЩИНЫ, НАШИ САМЫЕ ЛЮБИМЫЕ И РОДНЫЕ МАМЫ!

В последнее воскресенье ноября Россия отмечает праздник, который проникнут особым светом и теплом. Мы чествуем самых главных людей на Земле – женщин-матерей.

Недаром говорят: «Рука, качающая колыбель, управляет миром».

В судьбе каждого из нас все самое доброе и святое связано с именем Матери.

Мы в неоплатном долгу перед нашими мамами. И этот праздник – прекрасная возможность еще раз сказать слова благодарности самым родным и любимым. Своими свершениями и успехами мы обязаны, прежде всего, нашим матерям. Они не только дарят жизнь, но и формируют характеры, взгляды и убеждения новых поколений, закладывают основы будущего стран и народов. Все больше внимания наше государство уделяет молодым и многодетным матерям. С успехом реализуются программы в их поддержку. Крепкие и дружные семьи – это гордость всего общества, уверенность в завтрашнем дне.

От всей души желаем вам долгой и счастливой жизни в окружении близких людей, тепла домашнего очага, надёжной мужской поддержки! Пусть дети всегда оправдывают ваши надежды, растут талантливыми и любящими, радуют своими достижениями и дарят заботу и внимание!

В. П. АВЕРИН.

Глава Колыванского района.

И. М. ВЕПРЕВА.

Председатель Совета депутатов
Колыванского района.

МАМА – ГЛАВНОЕ СЛОВО В КАЖДОЙ СУДЬБЕ



Мама... Именно это слово первым произносят младенческие уста. И немудрено. Нет ничего благороднее и бескорыстнее любви матери. С первого дня рождения ребенка мать живет его дыханием, его слезами и улыбками.

Е. В. Усик (на снимке) - мать

троих детей. Свою ласку и любовь Елена Викторовна дарит не только Кириллу, Тимофею и Дарье, но и многим другим девочкам и мальчишкам. Несколько лет она работала учителем начальных классов в КСШ № 2, методистом в первом детском саде, а год назад была

назначена заведующей детским садом № 4.

Эта обаятельная женщина всегда в поиске чего-то нового. Она старается сделать так, чтобы малышам было комфортно, уютно и интересно. Как говорит Елена Викторовна, главное для неё – подарить детям детство.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЫВАНЦЫ!

4 декабря 2011 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. От вас, избиратели, во многом будет зависеть будущее нашей страны. вы, и только вы, определяете, каким будет наше великое государство в ближайшие пять лет.

В муниципальном образовании р. п. Колывань более 10 тысяч избирателей. Это большая сила, и от того, как вы воспользуетесь своим конституционным правом, от тех, кого вы избирёте в Государственную Думу, во многом будет определяться курс России на ближайшее время.

Призываем вас 4 декабря ненадолго отложить домашние дела, их можно сделать и позже, найти время, прийти на избирательные участки и проголосовать.

Выполните свой гражданский долг и конституционное право! Мы обращаемся к молодым избирателям. Придите и проголосуйте! Это ваша страна, это ваше будущее!

С уважением,

В. Н. ТАЙЛАКОВ.

Глава МО р. п. Колывань.

Н. З. ЛЕЛЮЮР.

Председатель Совета депутатов МО
р. п. Колывань.

ОТ НАС МНОГОЕ ЗАВИСИТ

Мне неоднократно приходилось участвовать в избирательных предвыборных кампаниях, и всегда передо мной, как и перед другими, вставал вопрос: «За кого отдать свой голос». Все кандидаты в депутаты в местные и федеральные законодательные и исполнительные органы, политические партии в своих предвыборных программах обещают райские кущи, но придя во власть, забывают о своих заверениях избирателям.

При подготовке к выборам в Государственную Думу, которые состоятся 4 декабря, мы неоднократно собирались в районном совете ветеранов, советовались, высказывали свои точки зрения, обсуждали действия каждой политической партии и определились с выбором.

Каждому из нас дано право выбирать власть, и этим правом мы должны обязательно воспользоваться. Ведь власть – это народ, от которого зависит будущее нашей Родины.

Я прошу ветеранов, всех жителей района прийти 4 декабря на выборы и принять участие в голосовании. Поверьте, от нас многое зависит!

Е. БОЧКОВ.

Председатель районного комитета ветеранов войны, труда, военной службы и правоохранительных органов, член президиума районного совета ветеранов, Заслуженный работник сельского хозяйства России.

ВЫБОРЫ - 2011

«Все на выборы!»

О. Ю. ТРЕТЬЯКОВА, директор КСШ № 1: Позиция моя однозначная – каждый должен прийти на выборы. Мне сегодня нравятся многие действующие программы, которые работают на благо человека: это жильё молодым специалистам, поддержка сельских учителей и врачей. Эффективны общи программы развития систем образования и здравоохранения. И если на нашей территории будут в полном объёме работать эти программы, жизнь изменится к лучшему. Но прежде чем голосовать, надо подумать и выбрать достойных.

Н. И. ЗЛОБИНА, председатель ОО «Союз пенсионеров России» в Колыванском районе: Я не только сама на выборы пойду, но и всех знакомых приведу на избирательный участок. Это ведь не только наш гражданский долг, но и ответственность перед детьми, внуками. Мы должны думать не только о сегодняшнем дне. То, как будем жить мы, наше подрастающее поколение, зависит от нас. Поэтому те, кому не безразлична своя судьба, судьбы детей и внуков, придут голосовать.

А. Н. ЩЕРБИНИН, председатель АКХ «Сибиряк»: Растущее равнодушие среди людей уже давно никого не удивляет. Но так жить нельзя! Нельзя жить среди людей и отрешиться от всего, что происходит вокруг. Но при этом жаловаться на плохую неустроенную жизнь в стране, в области, в районе. А ведь именно от каждого из нас зависит, кто будет править страной, решать районные проблемы, разрабатывать и утверждать законы, по которым должно жить все гражданское общество. Вот поэтому надо идти на выборы, а не ворчать по поводу того, что все равно за нас уже все решено. И свое избирательное право мы сможем реализовать уже 4 декабря.



НАРОДНАЯ КОМАНДА



Александр
КАРЕЛИН



Ирина
МАНУЙЛОВА



Сергей
ДОРОФЕЕВ



ЗА СИЛЬНУЮ СИБИРЬ ЕДИНУЮ РОССИЮ

БЕЗ ЗАСТОЯ И РЕВОЛЮЦИЙ – К СИЛЬНОЙ РОССИИ

Кочковскую среднюю школу нынче капитально отремонтировали. Заменяли отопительную, канализационную и водопроводную сети, почти во всех классах установили пластиковые окна. «Это впервые за четверть века моего руководства», – призналась директор Софья Макалева.

Сейчас обеспечению учебного процесса здесь удивляются даже городские коллеги: не верят, что в обычной сельской школе есть все, чтобы преподавать на высоком уровне самые разные дисциплины.

Сельские школы начинают превращаться в конкурентоспособные образовательные учреждения, оснащенные самыми современными средствами коммуникации, интерактивными учебными пособиями с хорошими условиями для занятия спортом и творчеством.

Аналогичные процессы и в здравоохранении. Сейчас трудно даже назвать район нашей области, в котором бы за последний десяток лет не были реконструированы центральные больницы. Сколько современного дорогостоящего оборудования поступило в них.

В области организована целевая подготовка специалистов, действуют программы их социальной поддержки. «Никогда мы

не строили столько для медицинских работников, – признает глава Доволенского района Сергей Кайгородцев. – В этом году будет сдано шесть служебных квартир. В следующем снова будем строить еще. Кроме того, нам впервые за всю историю выделены деньги на жилье для многодетных семей».

И вообще, ситуация в районах области уже несколько лет такая, что «что только успевай – осваивай средства». Политика – явление сиюминутное. Очень скоро многое канет в историю, оставив после себя лишь осязаемые вещи: дороги, мосты, дома. Депутатам от «Единой России» есть, что представить по этому списку. Завершение строительства Северного обхода и третьего моста через Обь, реконструкция сети дорог в районах области, сдача в эксплуатацию второй взлетно-посадочной полосы аэропорта «Толмачево» – это только самые крупные инвестиционные проекты нашей области, реализация которых стала возможна благодаря инициативам партии «Единая Россия».

Очевидны перемены и в сельском хозяйстве. Трудно было представить, что в столь короткий срок аграрное производство сможет подняться на столь высокий

технический и технологический уровень. И это исключительно, благодаря государственной поддержке отрасли.

Несмотря на всю сложность и масштабность проблем, которые еще предстоит решать, следует признать, что за десять лет «Единая Россия» смогла сделать главное: обеспечить высокие темпы экономического роста, и на этой базе повысить качество жизни людей. Оглянитесь вокруг. Разве было у наших сограждан столько возможностей выстроить свою успешную судьбу, обеспечить благосостояние себе и своей семье?

Общезвестно, что труднее всего решаются простые, житейские проблемы, из их числа и проблемы ЖКХ. Единороссы прилагают немало усилий к тому, чтобы повернуть эту сферу к человеку, очистить ее от мошенников и коррупционеров. И как же на этом фоне действуют иные партии, позиционирующие себя как «защитники бедных»? Чего стоит только нашумевшая история с кандидатом в Государственную Думу от КПРФ Александром Абалаковым, имеющая отношение к работе управляющих компаний.

Авторитет партии зависит от авторитета ее членов. Ответьте на вопрос: кто

успешнее отстаивает интересы Новосибирской области в Москве – вечный критик Анатолий Локоть или Александр Карелин, который не высматривает, что где не так, а просто выполняет свой депутатский долг, особо не афишируя свои заслуги? Тысячи сибирских мальчишек и их родителей благодарны депутату Госдумы А.А. Карелину за тренировки и соревнования, за то, что уберег от улицы, за то, что он ведет непримиримую борьбу с наркоманией, пьянством молодежи, ратует за активный, здоровый образ жизни.

Принимая в очередной раз социально направленный бюджет, «Единая Россия» вновь доказала свою состоятельность, как истинно народной партии. Новосибирский бюджет широко обсуждался общественностью и в нем учтены ее пожелания. Не витая в облаках, и не оглядываясь поминутно на социалистические идеалы, единороссы без застоев и революций планируют продолжить построение новой, свободной, процветающей, сильной России на основе общих ценностей — любви к родине, крепкой семье, здорового образа жизни, профессионализма, гражданской солидарности.

Евгения СМУШКО

Материал предоставлен Всероссийской политической партией «Единая Россия», опубликован на бесплатной основе в соответствии с частью 1 статьи 59 Федерального Закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ» № 51-ФЗ.

X слет добровольцев Новосибирской области

С 11 по 13 ноября в ДОЛ «Тимуровец» прошел X слет добровольцев Новосибирской области, в котором приняли участие 22 волонтерские команды из районов Новосибирской области и 5 – из г. Новосибирска. Организаторами слета выступили управление по делам молодежи Новосибирской области, ГБУ НСО «Дом молодежи», НГОО «Новые горизонты».

Торжественное открытие мероприятия состоялось в большом зале Правительства Новосибирской области, в рамках которого прошло награждение участников конкурса добровольцев «Поступок года». В нашей области этот конкурс проводится второй год, и основной его целью является стимулирование и поощрение добровольческой деятельности. В этом году на конкурс было подано

более 50 заявок по номинациям: «Доброе сердце», «Добрый наставник», «Организаторы добрых дел», где были представлены портфолио своих добровольческих дел и эссе по теме добровольчества. Наши волонтеры Надежда Твердохлебова, Екатерина Сулейманова, Кристина Петрова, Алина Дресвянникова и Екатерина Аксенова награждены дипломами за участие.

После красочного открытия ребята отправились в лагерь «Тимуровец». С волонтерами работала команда вожаков и тренеров по социальному проектированию. В итоге разработано девять социальных проектов по вопросам здорового образа жизни, пропаганде семейных ценностей и гражданско-патриотическому воспитанию. Четыре проекта нашли свою реализацию в ре-

жиме реального времени.

Все три дня прошли, как говорится, «на одном дыхании», с утра до вечера мастер-классы, а вечером их презентация и тематическая дискотека. За это время мы плодотворно потрудились, а самое главное, встретили своих друзей с прошлых слетов и завели новые знакомства. От организаторов мероприятия участники получили раздаточный материал, много полезной информации и кучу положительных эмоций. На закрытии слета лучшие волонтеры получили дипломы и памятные призы.

Все только что закончилось, а мы уже собираемся на следующий слет лучших добровольцев Новосибирской области!

Н. ВОРОНОВА.
Инженер отдела по делам молодежи.

Дорогие мамы! Примите самые тёплые и искренние поздравления с замечательным праздником – с Днём матери!

Дать ребенку жизнь, вырастить его, научить познавать мир – это высокая миссия женщины. Каждый из нас с детства хранит в своей душе единственный и неповторимый образ матери – женщины, которая согревает лаской и заботой, дарит чувство защищенности, уюта и безграничной любви.

Спасибо вам за неустанные хлопоты, за уроки подлинной человечности, за понимание и жизненную мудрость! Пусть присущие вам самоотверженность и терпение вернутся искренней признательностью и уважением ваших детей. В этот чудесный день от души желаю вам крепкого здоровья, мира, добра и благополучия! Будьте счастливы и любимы своими близкими людьми!

А. Н. ХАМИДУЛЛИН.
Депутат Законодательного Собрания
Новосибирской области.



Коммунисты ГОТОВЫ ВЗЯТЬ ВЛАСТЬ

В преддверии выборов наш собеседник депутат Государственной Думы, первый секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ Анатолий Локоть, который возглавляет список от КПРФ в Государственную Думу, рассказал нам, как он видит выход из сложившегося кризиса и как коммунисты намерены бороться с монополией партии власти.

- Анатолий Евгеньевич, за период работы этого состава Госдумы страна пережила серьезный экономический кризис. Как вы оцениваете степень выхода из него и что нужно сделать, чтобы этого не повторилось?

- Нужно понимать, что если бы мы сохранили свою сильную экономическую систему, то на нас мало бы повлияли проблемы мировой экономики. Однако наша страна подседела на нефтяную иглу, совсем развалив сельское хозяйство и реальный сектор экономики. Такое впечатление, что власть сознательно толкает страну в экономическую и политическую пропасть, не предлагая никаких шагов, чтобы снова не попасть в кризис. Власть накачивает стабилизационный фонд и иностранные банковские структуры российскими «нефтедолларами», забывая о простых людях. КПРФ предлагает реальную программу, которая позволит не допустить больше зависимости от так называемых мировых финансовых пузырей. Наша программа включает в себя 15 пунктов: от национализации энергетической отрасли до развития сельского хозяйства. Без развития сельского хозяйства наша страна вообще может попасть в продовольственную зависимость от других стран.

Именно поэтому в список кандидатов в депутаты в Государственную думу от КПРФ в Новосибирской области вошли специалисты из всех сфер, желающие поддерживать людей и добиваться результатов для своих избирателей. Кандидаты из области, знающие проблемы села, не только активно выступают за его возрождение, но и знают, как добиться результата. Например, Виктор Гребенчиков, главный агроном колхоза «Гигант», Убинский район, село Круглоозерное. Он 25 лет работает на сельхозпредприятии и не понаслышке знает все проблемы сельского хозяйства, он готов бороться за свои права. Вера Ганзя - еще один наш кандидат, она директор школы в Барабинске и активно отстаивала права работников образования. Особенно это важно в сельской местности, где школ с каждым годом становится все меньше. Сергей Кануников, заместитель председателя бюджетного комитета Законодательного Собрания НСО, первый секретарь Искитимско-

го райкома КПРФ. Он активно борется за то, чтобы все наказы избирателей, особенно из области, были учтены.

- А какие меры для поддержания сельского хозяйства есть у КПРФ?

- Начнем с того, что главной проблемой сельского хозяйства является его недофинансирование. В антикризисной программе КПРФ есть четкий пункт, по которому предлагается увеличить ассигнования из расходной части федерального бюджета на развитие сельского хозяйства до 10%. Кроме того, необходимо создать государственные оптовые торговые организации и возродить потребкооперацию для закупки сельхозпродукции. Это позволит регулировать цены на нее.

Сегодня мало того, что цены никто не регулирует, фермерам и хозяйствам не дают госзаказа. Они сеют культуры наугад, не зная, что будет нужно государству осенью. Так не должно быть. После принятия закона о 10% бюджета, которые будут пущены на сельское хозяйство, в село вернется жизнь. Сегодня в селе нет нормальных дорог, по области очень большие проблемы с дорогами не только основными, но и межмуниципальными. По некоторым не просто ездить, ходить опасно. Социальной обустроенности сегодня в селе нет, нет жилья, низкие зарплаты у работников. И самое главное, молодежь не хочет оставаться и поднимать село. Эту ситуацию нужно менять и исправлять, и КПРФ твердо намерена добиваться этого. Мы не можем мириться с тем, что посевные площади по сравнению с 1990 годом уменьшились на 971 тыс. га, а зерновые площади - на 319 тыс. га. Я уже не говорю о том, что за этот же период времени поголовье КРС сократилось на 80%. А вот доля импортного продовольствия только растет. Поэтому ситуацию нужно менять.

- Какие проблемы сейчас существуют в области и как вы намерены их решать?

- На начало 1990 года сельское население Новосибирской области составляло 702,1 тыс. человек. По итогам переписи 2010 года в селе осталось 605 тыс. человек. За 20 лет сельское население области сократилось на 14% или на 97,1 тыс. человек, это население нескольких сельских районов! С карты обла-

сти исчезло 72 сельских населенных пункта. За последние 20 лет в сельских районах области закрыто 524 школы! И этот процесс продолжается. Только за последний год в связи с «оптимизацией школьной сети» в области закрыто 13 школ.

Одной из главных проблем остается уменьшение сельхозугодий. В Новосибирской области по сравнению с 1990 годом они сократились на 697,5 тыс. гектаров (8,5%), в том числе площадь пашни уменьшилась на 370 тыс. гектаров (8%).

Посевные площади в хозяйствах всех категорий уменьшились на 1116,7 тыс. гектаров (32,4%).

С 1990 по 2010 год поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий сократилось в 3 раза, в том числе коров - в 2,7 раза, свиней - в 1,5 раза, овец и коз - в 5,7 раза. Соответственно, сократилась продукция животноводства. Производство мяса к уровню 1990 года составляет 54,9%, в том числе говядины - 35,7%, баранины - 20,1%, молока - 48,2%, шерсти - 4,5%.

Только КПРФ настаивает на увеличении доли расходов федерального бюджета на сельское хозяйство с нынешнего 1% до 10%. У КПРФ есть четкая программа в аграрной сфере, которую мы готовы реализовать.

- А как вы сможете повысить количество посевных земель?

- Сегодня очень много земель брошено. Мы предлагаем вовлечь в севооборот эти брошенные земли. Кроме того, необходимо создать систему обеспечения крестьян сельхозтехникой, ГСМ, удобрениями. Не стоит забывать и о том, что сейчас им необходимо льготное кредитование с компенсацией государством процентов за кредит. Без этих мер вдохнуть жизнь в сельское хозяйство не получится. И тем более не получится оживить его теми мерами, которые принимаются сегодняшним правительством «Единой России». Партия власти фактически уничтожает сельское хозяйство, прикрываясь красивыми лозунгами.

- Анатолий Евгеньевич, как вы оцениваете нынешнюю политическую и экономическую ситуацию в стране?

- Доверие к «Единой России» падает, сегодня речь идет уже о том, что единороссы



на выборах в 2011 году не наберут даже 50%. В свете этого, создание «народного фронта» - это не только политехнологический прием, но фактически признание политического банкротства «Единой России». Фактически «народный фронт» развернут против народа. Власть сегодня победно рапортует о достижениях во всех сферах экономики: от сельского хозяйства до оборонной промышленности, но это далеко не так.

- На ваш взгляд, как сложится избирательная кампания для КПРФ?

- Сегодня КПРФ готова к тому, чтобы прийти к власти, взять ответственность на себя и построить четкую систему управления страной для того, чтобы вернуть украденное в свое время народу. У нас достаточно квалифицированных управленцев, умнейших экономистов и специалистов в различных областях. Мы готовы взять власть, и мы ее берем. Последние выборы мэра города Бердска - лишнее тому подтверждение. Сегодня там идут преобразования - наш мэр выкидывает всех заворовавшихся чиновников, и сразу направляются деньги на ремонт дорог, качественное автобусное обслуживание и социальные проекты.

Что касается партии власти, если «Единая Россия» хочет дальше существовать как политическая партия, ей нужно готовиться отдавать власть. Это в ее интересах. Уйдя в оппозицию, она может пересмотреть взгляды, сделать выводы из последних избирательных кампаний. Без этих мер она не сможет не то что победить, а даже удержаться на плаву. Избиратели сегодня не верят «Единой России», и рейтинг единственной реальной оппозиции, КПРФ, постоянно растет. Я уверен, что на предстоящих выборах мы покажем очень достойные результаты, и от Новосибирской области в Госдуму будут избраны несколько депутатов, что даст нам возможность в федеральном парламенте решать проблемы людей.

Пресс-служба ОК КПРФ.

Материал предоставлен Всероссийской политической партией Коммунистическая партия Российской Федерации, опубликован на бесплатной основе в соответствии с частью 1 статьи 59 Федерального Закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ» № 51-ФЗ.

АДМИНИСТРАЦИЯ
КОЛЫВАНСКОГО
РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ
ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 21.11.2011 г. № 1295
«О НАЗНАЧЕНИИ

ПУБЛИЧНЫХ
СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ
СХЕМЫ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО
ПЛАНИРОВАНИЯ КОЛЫВАНСКОГО
РАЙОНА»

В целях проведения публичных слушаний по обсуждению проекта Схемы территориального планирования Колыванского района Новосибирской, в соответствии Градостроительным кодексом РФ, Решением седьмой внеочередной сессии Совета депутатов муниципального образования Колыванского района Новосибирской области от

15.11.2011 г. № 74 «О публичных слушаниях»,
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по проекту Схемы территориального планирования Колыванского района Новосибирской области.

2. Провести публичные слушания 29 ноября 2011 года в 17 ч. 00 мин. по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, р.п. Колывань, улица Ленина, 79 (актовый зал).

3. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на начальника управления архитектуры, строительства, ЖКХ, дорожного хозяйства и транспорта администрации Колыванского района Быкову С.В. (далее по тексту Организатор). Подробную информацию о вышеуказанном проекте,

можно получить у Организатора с 9 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин. (в здании администрации Колыванского района, тел. 51 644).

4. Предложить жителям муниципального образования Колыванского района до 16 ч. 00 мин. 29 ноября 2011 года письменно направлять свои мнения и рекомендации, по вынесенному на публичные слушания указанному проекту, Организатору, либо присутствовать на данных публичных слушаниях, лично. Ознакомиться с проектом Схемы территориального планирования Колыванского района Новосибирской области можно на официальном сайте Колыванского района в сети «Интернет» www.koluvan.ru в разделе «Район».

В. П. АВЕРИН.
Глава Колыванского района.

15 ноября 2011 года подведены итоги конкурса
«Лучшее личное подсобное хозяйство
Колыванского района» в 2011 году.

Определены следующие победители:
I место - ГУСЕЙНОВ Ариф Гамид
Воробьево);
II место - ФЕДОТОВ Валерий Петрович (МО Калининского с/с, с. Боярка);
III место - СЕНЧЕНКО Геннадий Аркадьевич (МО Вьюнского с/с, с. Вьюны).



Уважаемого ЮРИЯ ФЕДОРОВИЧА ПЕТУХОВА от всего сердца, искренне поздравляем с 60-летним юбилеем! Желаем доброго здоровья, счастья, благополучия и оптимизма.

С уважением, В. Н. ТАЙЛАКОВ, Г. Д. ШАЛЬНЕВ, М. Н. ГЕРЬ, Н. В. ЗИЗЮЛЯ, Е. Е. ХРИПКОВА, В. Н. СОЛОВЬЕВ, М. Г. КАШЛАКОВ, П. М. СВИСТЕЛЬНИКОВ.

Продам МТЗ-80, циркулярную пилу.
Тел. 8-962-831-29-22, 8-953-798-21-43. Возможен обмен на а/м «ДЕЛИКУ», «СУРФ», лев. руль.

Мы - партия «ПАТРИОТЫ РОССИИ». Нас пока всего 87 тысяч человек, но мы верим, что нас поддержат миллионы граждан России. Мы - патриоты, потому что не равнодушны к судьбе нашей Родины - России. Мы не можем согласиться с тем, что лишь 10% россиян пользуются богатством наших недр, остальные 90% - чужие люди в своей стране, живут на жалкие подачки со стола богатейшей страны мира.

Сердце обливается кровью, когда мы читаем официальную статистику, что ежегодно в нашей стране умирают от передозировки наркотиками 70-100 тысяч молодых людей от 12 до 30 лет.

Мы не можем быть равнодушными, когда почти 2 миллиона детей растут сиротами.

Мы не можем смотреть, как ухудшается оборона нашей страны. Последняя война в Абхазии показала, что мы не можем воевать даже с маленькой Грузией, не говоря о НАТО: у нас нет современного оружия, в шахтах догнивают последние ракеты, наши истребители и бомбардировщики падают, едва взлетев с аэродрома.

Мы не согласны с тем, что наших детей хотят видеть сильными и дебильными.

Ежегодно от 3 до 5 тысяч лучших ученых, лучших специалистов едут работать на чужбину, потому что в своей стране нет ни жилья, ни зарплаты, ни работы.

Мы не можем равнодушно смотреть, как пустеют наши села, земля пахотная зарастает березняком, как закрываются в селах больницы и школы.

Вот почему мы говорим: «Вставайте, люди добрые, все, в ком есть совесть, в ком течет кровь наших предков». Вставайте, идите на выборы и голосуйте за партию «ПАТРИОТЫ РОССИИ».

Чем наша партия отличается от других партий, чего она хо-

чет? Всем известно, что целью каждой политической партии является приход к власти.

1. Мы выступаем против за- силья одной партии в Государственной Думе. Если в любом парламенте господствует одна парти - это уже не демократия, а тоталитарное государство. В парламенте (в Думе) должно быть несколько крупных партий, которые могли бы в любое время составить стойкую оппозицию одной правящей партии. Нынче у нас партия «Единая Россия» может не считаться с другими партиями, проводить законы по указке Президента или председателя Правительства. Мы хотим, чтобы в следующей Думе было не более 40% партии «Единая Россия», чтобы остальные 6 политических партий в любое время могли организовать коалицию для противодействия, для выработки действительно законов для народа.

2. Мы за то, чтобы богатствами страны пользовались все граждане России. Чтобы и нефть, и газ, и уголь, и леса, и моря, и реки были в руках у государства, а каждый гражданин получал бы долю от национальных богатств.

3. Мы за то, чтобы каждый гражданин имел право на получение жилья от государства. Если мы не сделаем этого, молодые люди останутся без перспективы иметь семью, рожать детей, работать, чтобы молодежь была уверена в завтрашнем дне.

4. Мы за бесплатное и качественное образование, за бесплатную медицинскую помощь, за достойные пенсии пенсионерам.

5. Мы за то, чтобы богатые платили налоги, как во всем мире - чем больше доход, тем больше налогов.

6. Мы не хотим кормить чужую армию, мы будем вооружать и кормить своих защитников.



7. Мы хотим действительной демократии: отмена монополии одной партии, прямые выборы Совета Федерации

- выборы губернаторов, мэров, глав районных администраций;
- выборы депутатов Государственной Думы по смешанной системе (по одномандатным округам - 50% и партийным спискам - 50%);

- мы хотим иметь право на прямое проведение референдумов;

- мы хотим выборности судей;

- мы хотим, чтобы избиратели имели право в любое время отозвать избранного депутата или чиновника в соответствии с законом. Депутаты всех уровней 1 раз в год должны отчитываться за свою работу и в случае, если он получает недоверие избирателей, он должен вернуть мандат народу. Судьи должны отчитываться перед избирателями так же, как любой чиновник.

8. Мы хотим заботиться о молодежи, развивать детские общественные организации, бесплатные спортивные клубы, хоккейные коробки, футбольные поля, кружки и секции за счет государства и муниципалитетов.

9. Внешняя политика должна быть четко ориентирована на восстановление тесных связей со славянскими народами (Украиной, Белоруссией), странами СНГ.

10. Мы за 10-кратное сокращение чиновничества, за то, чтобы чиновник любого уровня получал зарплату не более среднего заработка по региону, за искоренение коррупции, ужесточение ответственности



Руководитель Новосибирского отделения партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ» Мухарьцин Александр Михайлович.

за получение взяток, за волокиту.

Партия «ПАТРИОТЫ РОССИИ» - партия конструктивной оппозиции.

Как мы будем действовать для достижения своих целей:

- сотрудничество со всеми политическими партиями, входящими в Государственную Думу. Мы против оголтелой критики в адрес правящей партии или коалиции. Мы хотим путем постоянной коалиционной позиции поддерживать все законопроекты, которые идут на благо народу, и составить блок с другими партиями при принятии антинародных законов. Для этого нужен закон, ограничивающий число депутатов (не более 40-45%) от одной партии;

- мы за принятие закона, строго ограничивающего применение административного ресурса со стороны администрации лю-

бого уровня, вплоть до уголовной ответственности;

- мы хотим, чтобы каждый законопроект проходил тщательную экспертизу всех политических партий в Думе и мог быть допущен к голосованию только при одобрении всех парламентских партий (пример Евросоюз, ВТО).

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Наша партия в избирательном бюллетене стоит под № 3.

Если Вы неравнодушный человек, если любите свою Родину, если хотите жить в сильной, процветающей России, отдайте свой голос за партию «ПАТРИОТЫ РОССИИ».

Руководитель Новосибирского отделения партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ» МУХАРЬЦИН Александр Михайлович.

Материал предоставлен Всероссийской политической партией «Патриоты России», опубликован на бесплатной основе в соответствии с частью 1 статьи 59 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ» № 51-ФЗ.

Времён связующая нить...

11 ноября исполнилось 35 лет со дня открытия Кольванского историко-краеведческого музея. По этому поводу в ДК «Юность» состоялся торжественный вечер.

В зале собралось множество друзей музея, ветераны, краеведы, почётные дарители, гости из Новосибирска и многие другие.

Традиционное приветствие, первое поздравительное слово было предоставлено главе Кольванского района В. П. Аверину, который отметил, что сегодня музей играет огромную роль в деле сохранения историко-культурного наследия района. Он поблагодарил сотрудников за их кропотливый труд.

Кольванский музей считается одним из лучших в области. Это отмечают и местные жители, и руководство из Новосибирска. Об этом всегда говорят и посетители, приезжающие на экскурсии из различных уголков региона.

Наш музей обладает уникальной коллекцией, здесь бережно хранится культурное наследие края, славное прошлое района.

Тут работает небольшой творческий коллектив. Благодаря их деятельности учреж-

дение успешно развивается. Музейные работники постоянно принимают участие в конкурсах-смотре различного масштаба. За что имеют множество побед и наград. Заслуга в этом и внештатных сотрудников, которые оказывают большую помощь.

О Кольванском музее не забывают и душой болеют за него и те сотрудники, которые работали в нём в разное время. Они выступали с поздравительными словами, вспоминая годы своей работы. Люди говорили о музее с особыми чувствами, переживаниями, радостями.

Много прозвучало тёплых благодарственных слов в адрес бывшего директора краеведческого музея В. А. Курицкой. Годы трудовой деятельности прошли в этих стенах, где была проделана большая работа по сбору информации, предметов старины, оформлению экспонатов. Уйдя на заслуженный отдых, Валентина Александровна никогда не забывала родные стены, всегда была первым помощником.

Сейчас выставочные залы уже не вмещают накопленный годами материал, мало места для

проведения уроков мужества, мероприятий, экскурсий. Поэтому сегодня уже решается вопрос о переселении музея в большое старинное здание - дом купца Жернакова.

- Кольвань - одно из старейших поселений Новосибирской области. Ваш посёлок вызывает интерес у приезжающих в область туристов. Музей по фондам богатый. И чтобы он мог полноценно представить и жителям района, и гостям богатую историю, музейные коллекции, обеспечить их сохранность и стать по-настоящему культурным центром Кольвани и Новосибирской области, необходимо просторное здание. И оно у вас есть, - сказал начальник управления по государственной охране объектов культурного наследия НСО А. В. Кошелев.

- Купеческий дом Жернакова - памятник архитектуры. Работа по реставрации здания была начата ещё в прошлом году. За счёт средств областного бюджета отремонтировали кровлю. Были заменены потолочные и межэтажные перекрытия. Мы готовы и дальше продолжать работы. Средства в бюджете

области на реставрацию заложены. И если будет всё нормально, года через два музей переселится в новое помещение.

Много в этот день звучало добрых слов и пожеланий. Коллектив принимал в свой адрес поздравления, цветы, подарки, красочные номера артистов и, конечно же, заслуженные награды.

Почётной грамотой министерства культуры Новосибирской области были награждены директор музея Н. П. Козлова, главный хранитель отдела учёта В. Смолянинова, экскурсовод Н. И. Зацепина, ветеран труда В. А. Курицкая. Благодарностью главы Кольванского района были отмечены заведующая сектором музея А. И. Дорохова, научный сотрудник отдела учёта Е. Ю. Аржаных, главный бухгалтер Т. В. Яковлева. Кроме того, коллектив был награждён Почётными грамотами от управления государственной охраны объектов культурного наследия НСО и главы р. п. Кольвань В. Н. Тайлакова.

...35 лет - для музея не дата. Впереди много планов, надежд и идей, которые будут обязательно поддержаны и воплотятся в жизнь. Дорога в музей никогда не будет забыта и будет собирать всё больше и больше друзей.

Ольга АФОНИНА.